

好學勤思啟智慧 力行仁義顯主恩

親愛的家長、同學：

大家好！轉眼間九月來臨，又是同學們回到學校上課的日子。暑期過得充實愉快嗎？

我感到十分榮幸能在新學年接任梨木樹天主教小學校長一職。還記得六月中的一天，我第一次踏足「梨天」，遠看五彩繽紛的外牆，給人一片明亮愉快的感覺。跟陳校長、老師和家長們交流後，我便明白「梨天」學生每天都會參與多元化的學習活動，校園生活跟校舍的色彩一樣多采多姿。

本年度學校的學習主題是「好學力行」。上學期開始，學校會更新時間表安排，除上學及放學時間有更改外，下午部份課堂不再是固定的安排，而是根據各級校本課程內容，編排在不同日子舉辦各項跨學科學習活動，形式包括工作坊、講座、參觀、比賽等。希望透過一連串的更新，令學校運用學生在校學習的課時更靈活，持續優化多元學教策略，豐富學生學習經歷，培養學生正向價值觀，成為一位好公民，體現校訓：榮主愛人·明道修身。

縱使同學們在校內有老師的照顧和指導都能做到「好學力行」，可是學習是一個長久的過程，我們如何在日常生活中實踐這份精神？

大家在剛過去的暑假裏必定有收看奧運會的比賽吧！看見運動員在比賽中把各種高難度動作熟練地展示出來，好像只是隨意的跳一下，便能打破各項紀錄。可是，當大家讀過他們的訪問、看過他們練習甚至受傷的片段，便明白「台上一分鐘、台下十年功」，世上並沒有不勞而獲的事情。

我明白並非每個人都要成為奪取世界冠軍的運動員，我們都擁有不同的才能，也有比不上別人的弱點。因此，面對暫時未能做好的弱點，我們就當如視而不見？還是認為多做也是徒勞無功，乾脆放棄罷了？

大家欣賞奧運比賽時，運動員取得金牌還是銀牌，往往只差一線。倘若我們勇於踏出一小步，那怕只是比之前的表現多付出一丁點的努力，爭取比昨天得到多一分，也算是進步啊！每天累積一小步，不知不覺間，你便獲得明顯的進步了。

「千里之行，始於足下」，希望各位同學不單在校內積極投入參與活動，日常生活中也要勇於嘗試、主動學習。相信大家在本學年終結的時候都可以自豪地告訴所有人：我是「好學力行」的孩子！

讓我們一起努力吧！

戴顯政校長

二零二四年九月二日



你既在少許事上忠信，我必委派你管理許多大事：進入你主人的福樂罷！（瑪 25:21）